

UPISI NA OSJEČKOM SVEUČILIŠTU

Indeks čeka 3.364 bruceša na 17 fakulteta i odjela

Objavljeno 3. lipnja 2013.



Unatoč smanjenju kvota, najviše će se novih studenata moći upisati na Ekonomski fakultet (425)

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku raspisalo je natječaj za upis studenata u I. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih i stručnih studija u akademskoj godini 2013./2014., a prema donesenim kvotama, na 17 fakulteta i odjela ukupno će se u jesen moći upisati 3.364 studenta.

Senat Sveučilišta na posljednjoj je sjednici donio i odluku o broju mjesta za upis u I. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih i stručnih studija na osječkom Sveučilištu u idućoj akademskoj godini 2013./2014. "Ukupno će se moći upisati 3.364 studenta, od kojih će njih 2.471 biti redoviti studenti s položenom državnom maturom, 760 izvanrednih, 83 strana studenta, te posebna kvota od 50 redovnih studenata koji su stariji od 25 godina. Riječ je o studentima koji zbog godina nisu morali polagati državnu maturu", ističe Drago Žagar, prorektor za nastavu i studente.

Unatoč smanjenju kvota, najviše će se novih studenata moći upisati na Ekonomski fakultet (425), slijedi Poljoprivredni fakultet s 370, Pravni fakultet s 302, te Filozofski fakultet, koji prima ukupno 270 studenata na više smjerova.

"Upisi će se, kao i svake godine, odvijati kroz dva roka: ljetni i jesenski. Ljetni će upisni rok biti u srpnju, osim na Pravnom fakultetu gdje će trajati od 28. kolovoza do 3. rujna, a jesenski u rujnu", dodaju u Rektoratu. Inače, prijave za upis na studijske programe u Nacionalnom informacijskom sustavu prijava visokih učilišta (NISpVU) sustavu traju do 16. srpnja 2013. u ljetnom roku, a do 20. rujna 2013. godine u jesenskom roku. Iznimno, na sastavnicama Sveučilišta u Osijeku gdje se kao uvjet za upis na određene studijske programe provodi provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti (PZVS) – primjerice, Umjetnička akademija u Osijeku - kandidati su obvezni prijavu tih studijskih programa u NISpVU sustavu obaviti ranije.